

Комитет по образованию
Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение
«Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»



ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АССАМБЛЕИ
«ДЕНЬ ЗЕМЛИ»

Санкт-Петербург 2021

1. Общие положения

День Земли - международный день заботы об окружающем мире и повышенного внимания к техногенным экологическим проблемам. Девиз Дня Земли - «Мыслить глобально, действовать локально». Мероприятие «День земли» проводится Санкт-Петербургским городским дворцом творчества юных несколько десятков лет.

В рамках Ассамблеи «День Земли» предполагается проведение общегородского эколого-просветительского праздника, а также различных тематических конкурсов и выставок, ежегодно утверждаемых порядком проведения мероприятия. Сбор неравнодушных к экологическим и природоохранным проблемам Санкт-Петербурга представляется важным как организационным, так и эмоциональным поводом для создания общности юных экологов. Участие в ассамблее бесплатное.

2. Организаторы

Учредитель Комитет по образованию Санкт-Петербурга, организатор мероприятия ГБНОУ «СПб ГДТЮ», ЭБЦ «Крестовский остров».

В состав организаторов также могут входить другие организации и ведомства, оказывающие содействие в его подготовке и проведении.

На базе Эколого-биологического центра «Крестовский остров» формируется оргкомитет из представителей различных образовательных учреждений-участников детского экологического движения в Санкт-Петербурге.

3. Цель мероприятия

Воспитание активной гражданской позиции у жителей Санкт-Петербурга, повышение экологической культуры, просвещение горожан в области экологических проблем города;

4. Задачи

4.1. Активизация деятельности молодежи в природоохранных акциях, мотивация активности школьников города в области разработки и пропаганды современных технологий охраны окружающей среды;

4.2. Консолидация коллективов природоохранной направленности школ и УДОД города, заинтересованных в научно-техническом творчестве обучающихся;

4.3. Выявление и поощрение наиболее активных участников экологического движения.

5. Участники ассамблеи, условия участия

Участниками ассамблеи могут быть: школьники Санкт Петербурга и их родители, учителя школ, руководители и представители экоотрядов Санкт-Петербурга, участники движения «Эколята друзья и защитники природы». Участники конкурсных программ в рамках ассамблеи проходят регистрацию. Участники ассамблеи дают согласие на обработку персональных данных.

6. Место и время проведения ассамблеи

Ассамблея «День Земли» проводится ежегодно в конце апреля эколого-биологическим центром «Крестовский остров» (Крестовский пр., д. 19). Информация о дате проведения мероприятия размещается на сайте www.eco-bio.spb.ru. Мероприятие может быть проведено в дистанционном формате в соответствии с порядком проведения текущего года. Порядок проведения публикуется на сайте не позднее чем за два месяца до начала приема заявок.

7 Оргкомитет

Полномочия и обязанности оргкомитета:

- Осуществляет общее руководство подготовкой и проведением ассамблеи
- Готовит необходимые документы.

- Организует работу жюри конкурсов проводимых в рамках ассамблеи.
- Обеспечивает информационную поддержку ассамблеи.

8. Порядок проведения ассамблеи;

Ежегодно ассамблея включает в себя Встреча и регистрация участников ассамблеи Работа игровых площадок; Выставка и оценивание жюри тематических конкурсных работ; Награждение дипломами победителей конкурса в рамках ассамблеи.

В случае запрета на проведение очных массовых мероприятий, конкурс может проходить в дистанционном формате в форме «путешествия» по сайтам различных природоохранных организаций и выполнения заданий.

9. Подведение итогов

Организаторы ассамблеи могут учреждать в ходе проведения праздника специальные дипломы за выдающиеся результаты по проведению природоохранных акций, организации экологических исследований, игровых площадок и экологического просвещения на основании анализа материалов конкурса

Все участники конкурсной программы городской экологической ассамблеи будут отмечены дипломами за активное участие в работе ассамблеи.

Результаты конкурсов в рамках ассамблеи оформляются протоколом жюри и публикуются на сайте в течение 5 дней по окончанию мероприятия. Оригинал протокола жюри хранится у директора ЭБЦ «Крестовский остров».

10. Контакты

Эколого-биологический центр «Крестовский остров» (адрес: Крестовский проспект, д. 19, телефон: 8-(812)-237-04-18, email: eco-bio_krestovskiy_ostrov@mail.ru).

Полоскин Алексей Валерьевич, заведующий отделом методической и оргмассовой работы, ЭБЦ «Крестовский остров»: 8-(812)-237-04-18

Щагина Ольга Александровна заведующий методическим кабинетом ЭБЦ «Крестовский остров»: 8-(812)-237-04-18